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Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj 



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT din data de 28.11.2014
Ca urmare a solicitării depuse de către CPL Concordia Filiala Cluj, cu sediul în municipiul Cluj Napoca, str.Siretului, nr.24, jud. Cluj, pentru proiectul “Relocare conducta gaze natural presiune redusa”, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr.25584/15.10.2014 si completată cu nr. 26195/12.11.2014 , în vederea obţinerii acordului de mediu, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, şi a Legii nr. 49/07.04. 2011 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice,  
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, la nivelul judetului Cluj din data de 25.11.2014, că proiectul „Relocare conducta gaze natural presiune redusa”, propus a fi amplasat în comuna Catina, sat Hodaie, judeţul Cluj, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Justificarea prezentei decizii:  
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, traseul conductei propuse pentru realizarea investitiei fiind situata partial in:
· interiorul ariei naturale protejate de interes comunitar ROSPA0104 Bazinul Fizesului, conform HG nr.971/2011 pentru modificarea si completarea HG nr.1284/2007 privind declararea ariilor de protectie speciala avifaunistica ca parte integranta a retelei ecologice europene Natura 2000 in Romania-scopul declararii-arie de protectie speciala avifaunistica,
b) din analiza documentaţiei depuse, a verificării în teren a amplasamentului propus şi a completării listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, în conformitate cu Ord. M.M.P. nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, cu Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar şi cu Legea nr. 49/2011 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice (art. 28), a rezultat că proiectul propus nu va avea impact negativ semnificativ asupra integrităţii ariilor naturale protejate de interes comunitar, activitatea desfasurandu-se in intravilanul localitatii Hodaie, folosinta actuala a terenului fiind cai de acces, drumuri comunale (DC 22);
c) organizarea de şantier va ocupa o suprafaţă redusa, in afara ariei naturale protejate, fără realizarea de căi de acces noi

d) proiectul propus include actiuni de dezafectare si constructie care duc la modificari fizice in aria naturala protejata, dar care nu afecteaza speciile pentru care a fost desemnata aria naturala mentionata mai sus
e) proiectul propus nu implică decât în faza de construcţie, cu efect temporar şi local, utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care a fost desemnata aria naturala protejata de interes comunitar;
f) proiectul propus prevede măsuri de gestionare a deşeurilor produse în timpul construcţiei/funcţionării/dezafectarii, pentru a nu afecta speciile de interes comunitar pentru care a fost desemnata  aria naturala protejata de interes comunitar;

g) pe amplasamentul proiectului şi în imediata apropiere a acestuia pot exista specii de interes comunitar, dar care nu pot fi afecate de implementarea acestuia;
h) proiectul propus nu va provoca o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes comunitar şi nu poate duce la izolarea reproductivă a speciilor de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia habitatelor de interes comunitar;

i) proiectul propus nu poate afecta direct sau indirect zonele de hrănire/reproducere/ migraţie;

j) proiectul propus nu va avea influenţă directă asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar prin: emisii semnificative în aer, deviere curs apă, perturbare semnificativ crescută de zgomot/lumină, poluare atmosferică;

k) proiectul propus nu va implica utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică din zona ariilor naturale protejate de interes comunitar;

Condiţiile de realizare a proiectului:

1. Respectarea Avizului Asociatiei Educational Ecologice Ecotransilvania si Asociatia Ecochoice, nr.227/04.11.2014
2. Efectuarea lucrărilor de relocare conducta în afara perioadei de cuibărit a speciilor de păsări sălbatice protejate (martie-mai). 
3. Respectarea proiectului propus :
- avand in vedere ca terenul pe care este amplasata in acest moment conducta de gaze naturale a devenit proprietate privata, se propune relocarea conductei existente in lungul drumului, pe domeniul public
- lungimea conductei de gaze naturale presiune redusa proiectate este de 235 m, din PE100 SDR11

- conducta se va monta in solutie de montaj subteran, la o adancime de 0,9 m

- pentru determinarea cu precizie a traseului si integritatii conductei din polietilena se va utiliza si un conductor de cupru cu izolatie corespunzatoare unei tensiuni de strapungere de minim 5Kv, sectiune minim 1,5 mm2
- pe traseul conductelor va fi montat un fir metalic fixat cu banda adeziva, la distante de 4 m
- materialele de constructii vor fi depozitate pe platforme, care dupa terminarea lucrarilor se vor desfiinta, iar terenul se va aduce la starea initiala prin completarea unui strat vegetal 
4. În etapa de construcţie:

- utilizare exclusiv a terenului stabilit prin proiect pentru amplasare organizări de şantier; 

- se va delimita zona de lucru pentru prevenirea/minimalizarea distrugerii suprafeţelor vegetale; 
- limitarea traseelor autovehiculelor la strictul necesar pentru evitarea extinderii impactului asupra zonelor proximale;

- utilizarea cǎilor de acces existente şi evitarea realizǎrii unor noi cǎi de acces;
-  udarea fronturilor si cailor de acces pentru a limita incarcarea cu praf a aerului

-   amenajare spaţii pentru stocare temporară deşeuri rezultate din lucrările de construcţie; colectare selectivă şi controlată deşeuri şi eliminare/valorificare prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract; 
- depozitare materiale/utilaje/scule necesare executarii lucrarilor numai în locuri special amenajate în incintă, pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu;

- carburantii vor fi achizitionati de la statiile de carburanti si transportati pe amplasament cu autocisterne, unde se va realiza alimentarea utilajelor
- in zona de lucru este necesara existenta unei prelate impermeabile, rezistente la hidrocarburi si a unor recipienti in cazul unor eventuale scurgeri

- in timpul lucrarilor se vor folosi utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; se vor opri motoarele utilajelor şi/sau autoutilitarelor pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării aerului/fonice; operaţiile de întreţinere a utilajelor se vor efecua doar în incinte special amenajate; 
- respectarea unor mǎsuri tehnice de verificare echipamente şi utilaje; respectarea unui set de mǎsuri teoretice, de instruire a personalului în scopul asigurǎrii unei intervenţii eficiente în caz de accident (scurgeri accidentale de hidrocarburi, incendiu, etc);

-  pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita incidentele, ridicarea prafului, zgomotul, etc.
-  efectuarea lucrărilor numai în perioadele active diurne;

- utilizare strat ierbos decopertat iniţial şi depozitat pentru refacerea învelişului vegetal afectat, după terminarea construcţiei, inclusiv a zonelor de organizare de şantier; 

  5. În etapa de utilizare a construcţiei:.

-  evitarea afectării de către infrastructura creată a habitatelor naturale şi seminaturale din interiorul ariei naturale protejate;

- efectuarea lucrărilor de întreţinere a drumurilor prin firme specializate, pe bază de contract;
- amenajare/întreţinere spaţii depozitare temporară deşeuri; eliminare/valorificare deşeuri colectate selectiv prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract;
·  utilizare de surse luminoase de intensitate scăzută, îndreptate către sol (iluminare de control/supraveghere cu vapori de sodiu, din a cărei lungime de undă lipseşte radiaţia UV) pentru a se evita atragerea insectelor şi implicit a speciilor de păsări care vin în urmărirea acestora; se vor evita surse de iluminat puternice ce pot disturba migraţia păsărilor;

 6. Condiţii generale:

- se interzice circulaţia autovehiculelor în afara drumurilor de acces amenajate, în scopul evitării impactului asupra speciilor de importanţă comunitară;
- se interzice poluarea sau afectarea sub orice formă a habitatelor şi speciilor care au stat la baza declarării Sitului Natura 2000 Bazinul Fizeşului (ROSPA0104), atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;

- se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat, atât în timpul perioadei de construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului;

- se va evita deversarea pe sol de produse petroliere, combustibili, alte substanţe contaminante;

- se interzice introducerea de specii alohtone datorita posibilului impact negativ manifestat asupra speciilor existente pe amplasament si in vecinatatea acestuia;

- se interzice defrişarea/tăierea de arbori de pe/din vecinătatea amplasamentului

- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării;
- titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj la finalizarea proiectului, în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform art. 49 (3) din Ordinul M.M.P. nr. 135/2010.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

Cu respect,
DIRECTOR EXECUTIV,

                                              dr. ing. Grigore CRĂCIUN

Sef Serviciu CFM                                                               Intocmit,
Adina Socaciu                                                               cons.Ioana Rusu
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