Anunt public privind depunerea solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “Elaborare proiect pentru autorizarea lucrărilor de desfiinţare imobil existent, elaborare PUD şi proiect pentru autorizarea lucrărilor de construire imobil de birouri şi hală pentru comerţ şi mică producţie, amenajare incintă, parcări, totem semnalistic, racorduri şi branşamente la utilităţi, împrejmuire, operaţiuni notariale”, propus a fi amplasat în jud. Cluj, municipiul Cluj Napoca, str. Traian Vuia nr. 109. Titular: SC VERBAU ROMÂNIA SRL
ANUNT PUBLIC

Agentia pentru Protecţia Mediului Cluj anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “ Elaborare proiect pentru autorizarea lucrărilor de desfiinţare imobil existent, elaborare PUD şi proiect pentru autorizarea lucrărilor de construire imobil de birouri şi hală pentru comerţ şi mică producţie, amenajare incintă, parcări, totem semnalistic, racorduri şi branşamente la utilităţi, împrejmuire, operaţiuni notariale”, propus a fi amplasat în jud. Cluj, municipiul Cluj Napoca, str. Traian Vuia nr. 109. Titular: SC VERBAU ROMÂNIA SRL. 
Informaţiile privind potenţialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99 şi la sediul titularului municipiul Cluj napoca, str. Maramureşului nr. 46, ap. 5, judeţul Cluj, jud. Cluj, în zilele de luni intre orele 09.00-16.30 si marti - vineri, între orele 09.00-14.00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Cluj, str. Calea Dorobantilor, nr. 99, jud. Cluj.
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