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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj


DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE
Proiect din data de 20.07.2018
Ca urmare a solicitării depuse de către Potra Bogdan Mihai PFA, cu sediul în localitatea Săcuieu, nr. 146, jud. Cluj, pentru proiectul “Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului pensiune agroturistică în localitatea Rogojel, împrejmuire, asigurare dotări edilitare, deschidere acces”, propus a fi amplasat în localitatea Rogojel, com. Săcuieu, jud. Cluj,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj cu nr. 5957/21.03.2018, în baza Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 17.07.2018, că proiectul  „Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului pensiune agroturistică în localitatea Rogojel, împrejmuire, asigurare dotări edilitare, deschidere acces”, propus a fi amplasat în localitatea Rogojel, com. Săcuieu, jud. Cluj, zona conform planului de încadrare şi planului de situaţie, jud. Cluj, nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Justificarea prezentei decizii:  
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind inclus în interiorul ariei naturale protejate de interes comunitar: ROSPA0081 Munţii Apuseni Vlădeasa conform HG 971/2011 pentru modificarea și completarea HG nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România; 
b) din analiza documentaţiei depuse, a verificării în teren a amplasamentului propus şi a completării listei de control pentru etapa de încadrare din cadrul procedurii de evaluare adecvată, în conformitate cu:

· Ordinul  MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private 

· Ordinul nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar 

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice (art. 28), aprobată prin Legea nr. 49/2011, 
a rezultat că proiectul propus nu va avea impact negativ semnificativ asupra integrităţii ariei naturale protejate şi asupra obiectivelor de conservare pentru protecţia cărora a fost desemnată;

c) proiectul propus implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele pentru care aria naturală protejată a fost desemnată, dar efectul nu este unul semnificativ,
d) proiectul propus nu va provoca o deteriorare semnificativă sau o pierdere totală a unor habitate naturale de interes comunitar şi nu poate duce la izolarea reproductivă a speciilor de interes comunitar sau a speciilor tipice care intră în compoziţia habitatelor de interes comunitar; 

e) realizarea proiectului şi utilizarea investiţiei propuse nu implică generarea de emisii semnificative în mediul înconjurător;
Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Se interzice afectarea speciilor de păsări şi a habitatelor lor, care au stat la baza declarării ariei naturale protejate aflată în zonă; 
2. Realizarea lucrărilor în afara perioadei de cuibărit a speciilorde păsări protejate;

3. Respectarea condiţiilor din Avizul nr. 125 din 09.07.2018 al Administrației Parcului Natural Apuseni;
3. Respectarea proiectului propus care prevede:
- se propune construirea unei pensiuni agroturistice cu regimul de înălțime D+P+M, suprafața totală a terenului fiind 9910 m2, iar terenul utilizat o suprafață de 3400 m2 din care suprafața construită va fi 298,89 m2;

- imobilul va fi realizat din zidărie portantă confinată cu sâmburi de beton armat, iar șarpanta și pereții imobilului vor fi termoizolați corespunzător; învelitoarea va fi din țiglă ceramică;

- finisajele exterioare vor consta în piatră naturală, lemn masiv, tencuială decorativă;

-alimentarea cu apă se va realiza prin racordarea la un puț existent pe parcelă, iar evacuarea apelor uzate menajere se va realiza prin intermediul unui bazin vidanjabil;

- alimentarea cu energie electrică va fi asigurată prin branșarea la rețeaua electrică;
- energia termică va fi furnizată de o centrală termică pe lemne;  
-deșeurile menajere se vor colecta selectiv.
3.1. În etapa de construcţie:
· delimitarea zonei de lucru pentru prevenirea / minimalizarea distrugerii suprafeţelor vegetale din vecinătatea obiectivului; 

-stocarea temporară a deşeurilor rezultate din lucrările de construcţie numai în locuri special amenajate în incintă; 

-depozitarea materialelor / utilajelor / sculelor numai în locuri special amenajate în incintă, pentru asigurarea protecţiei factorilor de mediu;

-colectarea selectivă şi controlată a deşeurilor şi eliminarea / valorificarea acestora prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract;

-folosirea unor utilaje performante care nu produc pierderi de substanţe poluante în timpul funcţionării şi care nu generează zgomot peste limitele admise; 

-oprirea motoarelor utilajelor şi/sau autoutilitarelor pe durata pauzelor pentru diminuarea poluării fonice şi a aerului; 

-se interzice deversarea pe sol de produse petroliere, combustibili, alte substanţe contaminante;

-efectuarea operaţiilor de întreţinere a utilajelor doar în incinte special amenajate;

-utilizarea cǎilor de acces existente şi evitarea realizǎrii unor noi cǎi de acces;

-limitarea traseelor autovehiculelor la strictul necesar pentru evitarea extinderii impactului asupra zonelor proximale;

-pe căile de acces se va rula cu viteză scăzută pentru a se evita: incidentele, ridicarea prafului, producerea zgomotului, etc.; 

-în perioadele de trafic intens (transport materiale, etc.) şi în condiţii meteo de uscǎciune, căile de acces se vor stropi cu apă.
3.2. În etapa de utilizare:
- amenajarea / întreţinerea spaţiilor de depozitare temporară a deşeurilor; 

-eliminarea /valorificarea deşeurilor colectate selectiv prin firme autorizate şi specializate pe bază de contract;

3.3. Condiţii generale:

-se va evita deversarea pe sol a produselor petroliere, combustibililor, sau a altor substanţe contaminante;
-readucerea terenului la starea iniţială de folosinţă la terminarea lucrărilor de construcţii;
-este interzisă introducerea de specii alohtone pentru ecosistemul local datorită posibilului impact negativ manifestat asupra speciilor native existente pe amplasament şi în vecinătatea acestuia; 

-titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj, despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării.

-titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj la finalizarea proiectului, în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform art. 49 alin. (3) din Ordinul M.M.P. nr. 135/2010;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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