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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj

	Nr.:

27726/22.11.2017                      
Către:

S.C. KNAUF GIPS S.R.L.

București, Piața Presei Libere nr. 3-5, et. 4, Sector 1 
Referitor la:
Solicitarea dvs. privind revizuirea acordului de mediu


	


Stimate domn,

Referitor la solicitarea dvs. înregistrată la A.P.M. Cluj cu nr. 27462/26.10.2017, completată cu nr. 27726/08.11.2017, privind revizuirea acordului de mediu pentru proiectul ”DESCHIDERE ȘI PUNERE ÎN EXPLOATARE A ZĂCĂMÂNTULUI DE GIPS DIN PERIMETRUL LEGHIA VEST – NADĂȘU – SECTOR MINIER SUDIC ” în comuna Aghireșu, sat Leghia, județul Cluj, în urma prezentării documentaţiei în Colectivul de Analiză Tehnică, la nivel de județ, a analizării în Comisia Internă de Analiză și luării deciziei etapei de încadrare (cu efectuarea evaluării de impact asupra mediului), vă comunicăm următoarele:

· - conform Ord. 135/2010 privind Metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiectele publice și private, art. 12, (4) titularul proiectului informează publicul în max. 3 zile de la primirea anunțului asupra decizie etapei de încadrare (”Informarea publicului asupra proiectului deciziei etapei de încadrare se face de către titular, în termen de 3 zile de la primirea anunțului, prin publicare în presa națională sau locală și prin afișarea acestuia la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/cărora este propusă implementarea proiectului.”
·   - Model anunţ ziar:


”S.C. KNAUF GIPS S.R.L.anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adecvată (de a solicita efectuarea evaluării de impact asupra mediului)  pentru proiectul ”DESCHIDERE ȘI PUNERE ÎN EXPLOATARE A ZĂCĂMÂNTULUI DE GIPS DIN PERIMETRUL LEGHIA VEST – NADĂȘU – SECTOR MINIER SUDIC ” în comuna Aghireșu, sat Leghia, județul Cluj (proiect modificator al Acordul de mediu nr. 01/05.04.2016). 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99 în zilele de: luni-joi între orele 9,00-13,00 şi vineri între orele 9,00-11,00 şi la următoarea adresă de internet: www.apmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ în ziar.
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la Agenţiei pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99 în zilele de: luni-joi între orele 9,00-13,00 şi vineri între orele 9,00-11,00 şi la următoarea adresă de e-mail office@apmcj.anpm.ro, în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunţ în ziar.”
·    Anunțul public se va publica în presa națională sau locală (un singur anunț). Pagina din ziar cu anunțul se va aduce la A.P.M. Cluj (trebuie să se vadă și data publicării și denumirea ziarului).


Se va afișa la sediul propriu și pe pagina proprie de internet.

Se va afișa la sediul Primăriei Comunei Aghireș (se va aduce la A.P.M. Cluj anunțul afișat cu nr. de depunere a afișului la Primăria Comunei Aghireș). 
Cu consideraţie,

DIRECTOR EXECUTIV

dr.ing. GRIGORE CRĂCIUN           
 ŞEF SERVICIU AAA

  ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit: Nicolae DURA    
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