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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr.       din 03.07.2019
DRAFT

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DEDEMAN  SRL cu sediul în  Bacau, str. Alexei Tolstoi, nr.8, înregistrată la APM Cluj cu nr. 5816/01.03.2019,  în baza:

     Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
    Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a completărilor depuse cu nr.  9828/02.04.2019, 15945/19.06.2019 si nr. 16858/02.07.2019, a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.05.2019, că proiectul „Schimbare  destinatie hala existenta  din hala productie in comert, reamenajare interioara si modernizare insatalatii pentru supermarket alimentar, drumuri si platforme parcaje, pilon publicitar, panouri de directionare si reclame, copertine, carucioare, imprejmuire, amenajare spatii  verzi, operatiuni cadastrale si notariale, lucrari tehnico-edilitare in incinta, post transformare, put apa, organizare de santier”,  propus a fi amplasat în Turda, str. Stefan cel Mare, nr.19, judeţul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 10, b „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice” si 13,a  “Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”,   pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării impactului asupra mediului; 
b) proiectul corespunde destinaţiei stabilită prin planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului aprobate: destinaţia stabilită prin PUG, zona aprtine UTR I4 fiind destinata  activitatilor industriale  nepoluante, folosinta actuala: teren ocupat, conform Certificatului de urbanism nr. 364/03.10.2018, emis de Primaria municipiului Turda;
c). la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

d). realizarea şi utilizarea investiţiei propuse nu prevede utilizarea de substanţe toxice sau periculoase şi nu implică generarea de emisii semnificative în mediu;
e). prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;
f). sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare; deşeurile generate atât în faza de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a proiectului vor fi în cantităţi reduse

g). investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului adus asupra mediului

h). proiectul este de amploare redusă;
    k). pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

Nu este cazul deoarece proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate 
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Nu este cazul deoarece proiectul nu are legatura cu corpurile de apa
  IV. Caracteristicile proiectului/Condiţiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) Respectarea proiectului propus care prevede: realizarea unei constructii de tip Supermarket alimentar. Pe langa spatiile de depozitare si comercializare, complexul va avea spatii interioare de birouri, grupuri sanitare, spatii auxiliare.

Se vor amenaja drumuri, platforme, spatii verzi, imprejmuiri; Se vor amenaja aproximativ 548 locuri parcare.
Constructia va fi racordata la utilitatile  existente pe amplasament;
Apele uzate menajere provenite din zonele preparare hrana vor fi evacuate in canalizare dupa ce trec printr-un separator de grasimi;
Apele pluviale potential impurificate vor trece printr-un separator de hidrocarburi, apoi in raul Aries;
b)Amplasarea organizării de santier astfel încât să nu fie ocupate sau alterate spatiile din vecinatate;

c)Utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite prin proiect pentru amplasarea organizarii de şantier şi depozitarea materialelor de constructie si a deseurilor rezultate din activitatile de construire;

d)Organizarea de şantier se va amenaja în limita terenului destinat; se vor restrânge la minim suprafeţele ocupate temporar în timpul perioadei de construcţie, se vor delimita zonele de lucru prin indicatoare vizibile;

e)Utilizarea de sisteme de imprejmuire a amplasamentului organizarii de santier in scopul minimizarii impactului asupra zonelor invecinate a prafului generat de manevrarea si stocarea materialelor;

f)Umectarea amprizei drumului pentru asigurarea umiditatii corespunzatoare lucrarilor de de constructii; stropirea cu apa a pamantului excavat si a deseurilor de constructii depozitare temporar , in perioadele lipsite de precipitatii, diminuarea la minimum a inaltimii de descarcare a materialelor care pot genera emisii de parf, limitarea activitatilor de constructie in perioadele cu vant puternic ;

g)Stocarea temporară a deşeurilor rezultate din faza de construire în spaţii special amenajate şi eliminarea acestora prin firme specializate, 

h) Gestionarea corespunzătoare a deşeurilor rezultate şi a deşeurilor menajere;

i) Amenajarea de suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător pentru depozitarea substanţelor potenţial poluatoare;

j) Pe perioada de realizare a lucrărilor se vor lua măsuri pentru evitarea accidentării populatiei din zona:

-marcarea corespunzătoare a lucrărilor periculoase;

-protejarea / supravegherea utilajelor menţinute în zona lucrărilor;

-reducerea vitezei de circulatie a vehiculelor grele pentru transportul materialelor si echipamentelor, 

k) Utilizarea unor variante de constructie moderne, cu generare redusă de deşeuri;

l) Asigurarea transportului şi manipulării materialelor pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport;

m) Folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase;

n)Stabilirea rutelor de transport si programarea transportului utilajelor, materialelor , solului si al deseurilor de constructie, astfel incat sa se evite, in masura posibilului, afectarea zonelor populate;

o)Stabilirea de comuna acord cu autoritatile administratiei publice locale a rutelor de transport adecvate si avertizarea populatiei aflate pe rutele de transport;

p)Folosirea de utilaje si mijloace de transport cu capacitate de productie adaptate la volumele de lucrari necesar a fi realizate si cu niveluri moderate de zgomot; 

r)Programarea lucrarilor de constructie in orele de zi, evitarea cumularii emisiilor de zgomot/cresterii nivelurilor de zgomot prin utilizarea simultana a mai multor echipamente care au asociate emisii sonore importante; oprirea motoarelor utilajelor in perioadele in care nu sunt implicate in activitate; 

s) La finalizarea lucrarilor terenurile ocupate se vor aduce la starea initiala,

t) Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agentia pentru Protecţia Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului, survenită după emierea deciziei de încadrare, înainte de producerea modificării;

u) La finalizarea lucrărilor, înainte de punerea în funcţiune a obiectivului titularul are obligaţia de a solicita şi a obţine autorizaţia de mediu conform Ord. nr. 1798/2007 al  M.M.D.D, cu completările şi modificările ulterioare;
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința 
publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018   privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

                                                       p. DIRECTOR EXECUTIV

     Dr. ing. Liana MUREŞAN
Sef Serviciu AAA,                                                                             Sef Serviciu CFM,                                                                                

Ing. Anca CÎMPEAN                                                                             Adina Socaciu            
 Intocmit,                                                                                                   Intocmit,                                                                                

Ing. Alexandra Vermesan                                                                      dr.biol Paul Beldean
03.067.2019, ora 15,30
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