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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. PROIECT din 15.07.2019
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de HUBER EUGENIA cu domiciliul în municipiul Cluj-Napoca, str. Traian Vuia, nr. 17, judeţul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 6789/11.03.2019, în baza:

· Legea nr. 292/ 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.07.2019, a analizării completărilor nr. 16460/26.06.2019, 16668/28.06.2019, 17321/08.07.2019, 17691/12.07.2019, că proiectul Elaborare proiect pentru desființare construcții, elaborare plan urbanistic de detaliu și elaborare proiect pentru autorizarea lucrarilor de construire imobil mixt, amenajări exterioare, împrejmuire teren, racorduri și branșamente, operațiuni notariale”, propus a fi amplasat în municipiul Cluj-Napoca, str. Traian Vuia, nr. 17 – 17A, jud. Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/ 2018, anexa nr. II., 10.b) „proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto”;  

b) terenul pe care se propune realizarea proiectului este situat în intravilan, cu folosinţa actuală: teren și construcții conform Certificatului de Urbanism nr. 294/18.01.2019 emis de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA;

c) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. III din Legea nr. 292/2018;

d) în etapa de construcţie nu se utilizează şi nu rezultă substanţe toxice şi periculoase;

e) transportul materialelor se va face pe drumurile existente;

f) se propun măsuri pentru managementul adecvat al deşeurilor în faza de construire şi de operare;

g) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort generate prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie, vor avea un impact local şi temporar;

h) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului privind realizarea proiectului. 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

· amplasamentul studiat nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate - proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

· proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Caracteristicile proiectului și/sau condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

a) lucrǎrile şi amenajǎrile necesare organizǎrii de şantier se vor limita la incinta amplasamentului, cu dotări pentru deşeuri rezultate din realizarea proiectului;

b) respectarea proiectului care prevede: 

- demolarea clădirilor existente pe amplasament, cu suprafața construită de 275 mp, regim de înălțime S+P+1;

- construirea unui ansamblu cu funcțiuni mixte, regim de înălțime S+P+2E+Er;
- suprafaţa totală a amplasamentului 3889 mp;

- suprafața construită propusă 1154,43 mp;

- împrejmuire teren;

- locuri de parcare;
- căi de circulaţie auto şi pietonale;

- amenajări exterioare;

- racorduri și branșamente la utilităţi; 

c) utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite prin proiect pentru amplasarea organizării de şantier; 
d) amplasarea organizării de şantier astfel încat să nu fie ocupate sau alterate spaţiile verzi amenajate; 
e) se interzice depozitarea deşeurilor de orice fel în mod neorganizat pe sol; 
f) stocarea temporară a deşeurilor menajere şi a celor rezultate din faza de construcţie în spaţii special amenajate şi gestionarea lor corespunzătoare; 
g) valorificarea şi/sau eliminarea deşeurilor rezultate în urma implementării proiectului prin firme specializate şi autorizate; 
h) amenajarea de suprafeţe izolate/impermeabilizate corespunzător pentru depozitarea substanţelor potenţial poluatoare; 
i) organizarea activităţilor şi operaţiilor generatoare de zgomot pe timpul zilei, cu evitarea cumulării emisiilor de zgomot; 
j) utilizarea unor variante de construcţie moderne, cu generare minimă de deşeuri; 
k) asigurarea transportului şi manipulării materialelor de construcţie pentru evitarea pierderilor din utilajele de transport; 
l) se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat, atât în timpul perioadei de amenajare/construcţie cât şi în timpul funcţionării obiectivului; 
m) refacerea la starea iniţială a terenurilor ocupate temporar, la finalizarea lucrărilor;
n) respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de alte autorităţi;
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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