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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ


PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr....... din 02.02.2022
k Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. BASARABIA IMPORT EXPORT S.R.L., cu sediul în Turda,str.Ion Corvin nr.5,Judeţul Cluj, prin SC.Prominco Invest SRL, Cluj-Napoca, str. Eremia Grigorescu nr.28, jud. Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 18964/01.09.2020,   în baza:

1. Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
3. Legea Apelor nr.107/1996, cu modificările şi completările ulterioare
Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj decide, ca urmare a completărilor depuse la APM Cluj cu documentaţiile nr.19890/15.09.2020, nr.17881/21.07.2021, nr.18536/02.08.2021, cu nr.22737/11.10.2021, cu nr. 23181/18.10.2021, cu nr. 26042/23.11.2021, cu nr. 26090/24.11.2021, cu nr.26267/25.11.2021, cu nr.26208/25.11.2021 , cu nr.26074 ,cu nr.28074/20.12.2021, cu nr.440/07.01.2022 și cu nr.1746/26.01.2022, precum şi a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei/şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.01.2022, că proiectul - “Extindere lac piscicol şi agrementare maluri - Basa 7”- propus a fi amplasat  în comuna Luna, sat Gligorești,extravilan, fnr., judeţul Cluj,  se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate şi  se supune evaluării asupra corpurilor de apă,

kk    kkk  kk supune evaluării adecvate  

    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării  impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, anexa nr. II, pct. 2 lit..a) “Exploatări miniere de suprafață”,
b) amplasamentul este situat în comuna Luna, sat Gligorești ,extravilan, perimetrul “Basa 7”,constituie proprietate privată  şi este liber de sarcini, cu destinaţia de teren arabil în extravilan, conform certificatului de urbanism nr.25 din 16.06.2020  emis de  Primăria Comunei Luna, jud.Cluj; 

c) proiectul este de amploare medie şi este amplasat  pe domeniul privat şi are ca scop exploatarea de agregate minerale pe suprafața totală de 82.000mp(8,2 ha) .Extinderea se realizează de la suprafața de 5,5 ha la cca. 8,2 ha,adică 25.871mp(2,6ha), cu suprafața luciului de apă lac piscicol de 22.521mp, iar suprafața ocupată de circulație și alte destinații de cca. 5.971mp..
d) investiţia propusă se realizează în extravilanul comunei Luna, sat Gligoresti , fnr. , perimetrul “Basa 7” cu folosinţa actuală de teren arabil în extravilan;

e) drumul de acces existent va fi întreţinut corespunzător, de catre SC.Basarabia Import Export SRL;

f) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

g) proiectul propus se  cumulează cu alte proiecte , cu amplificarea impactului asupra mediului;
h) investiţia propusă nu implică generarea de emisii semnificative în mediu, activitatea în cadrul balastierei fiind doar de extracţie agregate, fără prelucrarea acestora;

i) este interzisă introducerea pe amplasament a oricăror specii alogene

 j) proiectul va genera deşeuri tehnologice care vor fi depozitate in halde separate şi utilizate la final pentru refacerea mediului afectat

 k) pentru realizarea lucrărilor este necesar doar o minimă organizare de şantier;

 l) sunt prevăzute măsuri pentru refacerea mediului la finalizarea exploatării

 m) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate plângeri, sesizări sau reclamaţii cu privire la   proiectul care va fi implementat

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

I.în urma analizării documentelor puse la dispoziţie şi a localizării amplasamentului reiese că proiectul nu are un impact semnificativ asupra obiectivelor de conservare şi asupra integrităţii sitului Natura 2000 ROSCI0313 Confluența Mureș cu Arieș.

II.extinderea lacului piscicol nu va avea un impact negativ asupra obiectivelor de conservare din aria naturală protejată ROSCI0313 Confluența Mureș cu Arieș dacă vor fi respectate măsurile de limitare a impactului asupra mediului prevăzute în memoriul de prezentare , amplasamentul fiind situat în vecinătatea ariei naturale protejate ROSCI0313 Confluența Mureș cu Arieș ;

III. Motivele pe  baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării impactului asupra corpurilor de apă –În conformitate cu Decizia nr.12193/ASN/31245/29.07.2021, emisă de către ABA Mureș ,sunt următoarele:

- perimetrul delimitat de coordonate se află pe corpul de apă subteran freatic Lunca şi terasele Mureşului, cod ROMU03 care se află la risc din punct de vedere calitativ şi în stare cantitativă bună.Această stare nu trebuie înrăutăţită, iar proiectele care se vor implementa vor trebui să prevadă toate măsurile care să asigure conservarea acestei stări.Se vor respecta prevederile Directivei 91/676/CEE privind protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole, transpusă în legislaţia naţională prin HG nr.964/2000 cu modificările şi completările ulterioare;Directivei 2006/118/CEE privind protecţia apelor subterane împotriva poluării şi deteriorării transpusă în legislaţia naţională prin HG nr.53/2009 cu modificările şi completările ulterioare şi OM nr.621/2014 aprobarea valorilor de prag pentru apele subterane din Romania;

- Autoritatea competentă pentru gospodărirea apelor îşi rezervă dreptul ca în funcţie de datele/informaţiilecare pot interveni pe parcursul procedurii de emitere a avizului de gospodărire a apelor, să modifice această decizie;
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.     
DIRECTOR EXECUTIV
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